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3opaBcTByuTE, Acs!

9T0 MOXKeT OBITH KaK yPOIOTHYecKoe 3a00eBaHue (HampuMep, reMOpParudecKuil UCTHUT,
MouYeKaMeHHas 60JIe3Hb), TaK ¥ CIIe[ICTBHE TpHeMa HEKOTOPHIX ITpernapaToB (Hampumep, Tpom6o
ACCa).

Kcrary, IIpemapar ATOpI/IC MO2KET BBEI3BATh, TAK HA3BIBAMYIO, MI/IOI‘J'IOGI/IHypI/IIO, Ipu KOTOpOI7I oBeT
MOYH CTAHOBUTCS KPACHBIM. MI/IFHO6I/IHypI/Iﬂ MOZXKET IIPUBECTHU K OCTpOfI MIOYEYHOU HEOOCTATOYHOCTH.
BaMm Hamo CPOYHO 06paTI/ITI:>C5I B MEIUIMHCKOE yUYpPEeXKIOEeHune.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



